



助残帮扶项目让残疾人稳定增收

“美好”的生活多了“加分项”

>03版

稷山首个新能源汽车超级快充站投入使用



▲8月9日,稷山县首个新能源汽车超级快充站正式投入运营。
此次投入运营的新能源汽车充电站

位于稷山汽车站。该站集新能源小型客车、客运公交、大型货运车快速补能于一体,充电堆主机最大功率达到960kW,液

冷超充终端最大功率600kW,将有效缓解新能源汽车司机的“里程焦虑”,赋能绿色出行。
特约摄影 栗卢建

《乐游运城》征稿启事

眼下正值暑期旅游旺季,运城作为全国最热门小众旅游目的地之一,吸引大量游客前来。为了记录和展示来自世界各地的游人在运城盐湖、关帝祖庙、永乐宫、鹳雀楼、后土祠等景点的游览精彩瞬间,本报将开设“乐游运城”栏目,并以视觉版的形式,呈现给读者,欢迎大家积极投稿。要求以新闻图片形式投稿,图片精美,文字精炼,新闻要素齐全。

投稿邮箱:hhcbsyb@126.com。

《运城晚报》编辑部
2024年8月6日

为爱情“减负” 为幸福“加分” 我市举办七夕文明婚俗大家谈座谈会

>02版

临猗县“小义”公益相亲角: 为“爱”搭桥牵线

>06版